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دج، معدات 000.000: بناءات: يلي كما  "ةو خال "مؤسسة ميزانية  كانت عناصر 0000/ 01/00في  : التمرين الأول 

 . دج1080.000: دج رأس المال10.000:دج ، بضاعة 70.000: دج، الصندوق 100.000:دج، البنك000.000:تقنية

 :وخلال السنة قامت بما يلي

حيث تم تسديد دج  30.000 شراء بضاعة بقيمة -/1
 

 
 . 10ل رقم ، وصل إدخاو الباقي على الحساببنكي  بشيك  

حيث تم تسديد   دج07.000شراء مواد أولية بقيمة  -/0
 

 
نقدا و  

 

 
، وصل إدخال بشيك بنكي و الباقي على الحساب   

 .11رقم 

وصررل إدخررال رقررم  ،دج  0.000بقيمررة  قابلررة للاسرر بلاي لرروا   ،دج7.000قابلررة للاسرر بلاي بقيمررة  مرروادبشرريك شررراء  -/3

 .ولم تصل الفاتورة،  17

 .ولم تصل البضاعةوصلت الفاتورة حيث ، على الحساب دج10.000 شراء بضاعة بقيمة -/0

بيع   -/0
 

 
 .30، وصل إخراج رقم بشيك بنكي من التكلفة % 00مخزون البضاعة ببامش ربح قدره   

بيع  -/1
 

 
 .31من سعر البيع ، وصل إخراج رقم  %00من مخزون المواد الولية ببامش ربح قدره    

  .(3)وصلت فاتورة العملية رقم  -/7

 .18بوصل رقم ( 00)وصلت البضاعة الخاصة بالعملية رقم  -/8

 .19 مقر  لاخدا لصو .المؤسسةدج ووضعها في المخا ن 100.000تم تفكيك معدات بقيمة   -/9

 .30 مقر  جار خإ لصو  .نصف البضاعة المخزنة إلى مؤسسة مختصة في التخزين  تم إرسال -/10

 .بنكي بشيك تسديد ديون الموردين -/11

 دج1.300:دج، الايجار3.700: دج، التأمين10.000: المستخدمين أجور : سددت المصاريف التالية نقدا -/10

 .بنكيبشيك  الزبائنمن حقوقها  تحصيل -/13

الرسرم علرى  نأ املع .سجل العمليات في يومية المؤسسة اذا علمت أن المؤسسة تعتمد على نظا  الجرد الدائم :المطلوب

 .% 19القيمة المضافة 

: يلاب سرررلا ل ةلرررباقدج، مرررواد  17.900: دج، مرررواد أوليرررة00.900: بضررراعة: يلررريإذا علمرررت أن مخرررزون ابايرررة المررردة كررران كمرررا -

 .دج0.000: مس بلكة    او لدج، 7.000

 : فالمطلوب 

 .% 19ن الرسم على القيمة المضافة أتسجيل العمليات في دفتر اليومية وفق طريقة الجرد النبائي مع العلم  – 

 .تسجيل قيود التسوية – 
 

 :نيالتمرين الثا

 :نشاطها بالعناصر التالية" حاجنال" بدأت مؤسسة  00/03/0000في 

 ، دج00.000: مواد أوليةدج،1.000.000: ، معدات نقلدج1.000.000: دج، معدات و أدوات 3.000.000: بناءات

 السنة الأولى جذع مشترك كلية العلوم الإقتصادية والتجارية وعلوم التسيير  

 2023/2024 02مقياس المحاسبة المالية        

 

 ىلو ل ا السلسلة
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اقتراضات . دج000.000: دج،  الصندوق  100.000: البنك ،دج  000.000: منتجات تامة دج،30.000منتجات وسيطة 

 .دج1.000.000:  بنكية

 :وخلال السنة قامت بالعمليات التالية

 .09رقم  دخالإوصل  نصف قيم با بشيك بنكي، تدج سدد 100.000بقيمة  مواد أوليةشراء  -/1

تم  دج7.000 ، أغلفة مس بلكة برردج 0.000 رب يلاب سلا ل ةلباق لوا   دج، و 1.000 رشراء مواد قابلة للاس بلاي ب -/0

 .سدادها نقدا

باعت المؤسسة   -/3
 

 
، حيث حصلت جاتنمن تكلفة الا  % 00من المنتجات التامة الصنع ببامش ربح قدره  

 

 
بشيك    

بنكي و  
 

 
 .00وصل إخراج رقم  .نقدا والباقي على الحساب  

من المواد القابلة للاس بلاي وما قيمته  دج3.000دج من المواد الولية وما قيمته 00.000اس بلكت ما قيمته   -/0

دج و 3.000، كما سددت مصاريف الكهرباء والغا  بقيمة دج0.000 ، أغلفة بردج من اللوا   القابلة للاس بلاي0.000

منتجات وسيطة  وبقايا منتجات منتجات تامة و دج بشيك بنكي  لتتحصل على 17.000سداد أجور العمال بقيمة 

 .10بوصل رقم  دخالها الى المخزن إتم على التوالي ، حيث  10،1، 10الاعداد متناسبة مع بقيمة 

باعت المؤسسة  -/0
 

 
،حيث تمت العملية على من سعر البيع % 00ببامش ربح قدره   يقابلا من مخزون  المواد الولية  

 . 01خراج رقم إوصل .الحساب

أخرجرررت المؤسسرررة  -/1
 

 
 لامعتسررراالمنتجرررات الوسررريطة اتمرررا  انتاجهرررا وتطلررر  ذلرررك المخرررزون   

 

 
مخرررزون  المرررواد الوليرررة   

، كمرررا سرررددت أجرررور العمرررال بمبلررر  برررررررر  للاسررر بلايغلفرررة قابلرررة ال  والقابلرررة للاسررر بلاي     او لرررلا اذكرررو  المتبقيرررة، وكرررل المرررواد

 .11بوصل رقم  دخال المخزونات التامة إلى المخزن إدج بشيك بنكي، وتم 10.000

علرى التكلفرة  %10على التكلفة و نصف بقايرا المنتجرات ببرامش  % 00من المنتجات التامة  ببامش  جد 100.000بيع  -/7

 .18وتم تسليمها بوصل رقم 

 دج 00.000 جور أدج،  0.000مين أدج، ت1.000 دج، فاتورة الهاتف 7.000 فاتورة ماء: نقداتسديد  -/8

 .الكل بشيك بنكي

تسديد  -/9
 

 
 .القرض البنكي بشيك بنكي   

  .عليبا للمورد بشيك بنكي كل ما سددت -/10

 .حصلت كل ما لها من حقوق لدى الزبائن بشيك بنكي -/11

 :المطلوب

 .% 19ن الرسم على القيمة المضافة أمع العلم  .وفق طريقة الجرد الدائم تسجيل العمليات في دفتر اليومية  -

 تاجو تنلما،جد107180منتجات تامة  جد00000 ةيلو أ داو م :المخزونات كالتالي بلغت أرصدت حسابات 31/10/0001في 

 .دج1300بقايا    جد09100 :ةطيسو لا

 .% 19ن الرسم على القيمة المضافة أمع العلم  .نبائيلجرد اللأسلوب اسجل العمليات أعلاه في يومية المؤسسة تبعا  -

 .تسجيل قيود التسوية -


